

## SVEČANO URUČIVANJE KLJUČEVA PROSVJETNIM RADNICIMA U DANILOVGRADU

Dana 22.11.2017. godine prosvjetnim radnicima Danilovgrada svečano su uručeni ključevi stanova zgrade SZ "Solidarno", u ulici Novice Škerovića.

Ovom prilikom prisutnima se obratio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, ministar prosvjete dr Damir Šehović, direktor Stambene zadruge „Solidarno“ Zoran Stanišić i predsjednik Sindikata prosvjete Zvonko Pavićević.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uz dobrodošlicu istakao zahvalnost Ministarstvu prosvjete, upravama škola, profesorima i donatorima. Takođe je istakao da je danilovgradska prosvjeta ponos Opštine i naglasio kontinuitet snažne podrške obrazovanju u Danilovgradu. Istakao je da je vrijednost investicije izgradnje zgrade za prosvjetare oko 900.000 € kao i da je Opština ustupila plac i oslobodila obaveze plaćanja komunalija. Podrška Opštine obrazovanju se ogleda i kroz nagrađivanje najboljih učenika i lučonoša. Sa ponosom je istakao da je u Opštini ove godine odobreno 39 stipendija najboljim studentima sa područja Opštine i da je od početka realizacije programa dodjele stipendija najboljim studentima od 2006. godine ukupno dodijeljeno 310 stipendija u vrijednosti od 300.000 €, dok je u periodu od 2009-2017 godine kao pomoć za programske aktivnosti školama dodijeljeno oko 232.000 €, kao i da je za period od 2013-2017. godine učešće lokalne

samouprave u prevozu učenika bilo oko 24.000 €. Takođe je naglasio da su kroz projekat energetske efikasnosti rekonstruisani obrazovni objekti, u šta je ukupno uloženo 2,6 miliona €: Osnovna škola "Njegoš" (785.000 €); O.Š. „Vuko Jovović“ (673.000 €); Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš“ (753.000 €); Vrtić „Irena Radović“ (420.000 €). Upoznao je prisutne da je u toku izgradnja vrtića u Novom Selu, čije se otvaranje ubrzo i očekuje, takođe je istakao da je u ovu investiciju uloženo 90.000 € kao i da je ovom primjer zajedničkog rada, gdje je Opština ustupila objekat, Ministarstvo prosvjete uložilo 30.000 € i Željko Savović donirao 60.000 €.

Ministar dr Damir Šehović se zahvalio Predsjedniku Đuranoviću i Opštini Danilovgrad na podršci koju su dali ovom projektu. Istakao da se svi problemi prosvjetnih radnika ne mogu preko noći riješiti kao i da je rješavanje stambenog pitanja od najbitnijih životnih pitanja. Istakao je značaj rada prosvjetnih radnika za naše društvo, kao i da su već dodijeljene 34 stambene jedinice u Herceg Novom i da je u planu da do kraja godine bude uručeno još 108 ključeva za prosvjetne radnike u Podgorici.



Direktor stambene zadruge „Solidarno“ Zoran Stanišić i predsjednik Sindikata prosvjete Zvonko Pavićević zahvalili su Ministarstvu prosvjete i Opštini Danilovgrad i uputili čestitke vlasnicima stanova uz najavu da će i ubuduće pružati podršku prosvjetnim radnicima i nastaviti odličnu saradnju sa Ministarstvom prosvjete.